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Додаток до рішення                                                                                                                        

                                                                                 Марганецької міської ради 

     від 10 лютого 2026 року 

                                                                                           № 2558–59-3/VIIІ                                                                   

 

 

ЗВІТ  

  ПРО ВИКОНАННЯ УПРАВЛІННЯМ ОСВІТИ  

МАРГАНЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  

КОМПЛЕКСНОЇ ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ ОСВІТИ В МІСТІ 

МАРГАНЦІ НА 2022-2025 РОКИ (ЗІ ЗМІНАМИ), ЗАТВЕРДЖЕНОЇ 

РІШЕННЯМ МАРГАНЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ   

ВІД 25.11.2021Р. № 598-35/VIІІ 

 

 Загальна спрямованість модернізації освіти полягає у необхідності 

забезпечення її відповідності європейським стандартам, потребам сучасного 

життя країни та регіону, цілеспрямованій орієнтації на задоволення запитів 

жителів Марганецької територіальної  громади щодо якісної та доступної 

освіти. Реалізація цієї вимоги передбачає постійне навчання з раннього 

дитинства, гармонійне поєднання формальної, неформальної та інформальної 

освіти, самомотивацію до освітньої діяльності.  Стратегічний курс суспільства 

на посилення ролі регіону в регулюванні суспільного життя та соціально-

економічного розвитку зумовив переоцінку традиційних факторів 

регіонального розвитку, у тому числі й переосмислення функції освіти, набуття 

нею першочергового значення як рушійної сили позитивних суспільних змін у 

кожній окремо взятій громаді.   

 Освітній, виховний процес у закладах, установах Марганецької міської 

територіальної громади здійснювався відповідно до законів України «Про 

освіту» (зі змінами), «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню 

освіту» (зі змінами), «Про культуру», «Про позашкільну освіту» (зі змінами), 

«Про охорону дитинства»,  «Про внесення змін до деяких законів України в 

сфері освіти щодо врегулювання окремих питань освітньої діяльності в умовах 

воєнного стану», постанов Кабінету Міністрів України, документів 

Міністерства освіти і науки України, регіональних програм розвитку, рішення 

сесій та виконавчого комітетуМарганецької міської ради. При цьому Програма 

максимально враховує положення нових законів і стратегічних документів, які 

прямо чи опосередковано будуть впливати на розвиток освіти. 

Головною метою Комплексної програми було створення умов для 

економічного зростання та удосконалення механізмів управління розвитку 

освіти в громаді на засадах ефективності, відкритості та прозорості, дотримання 

високих екологічних стандартів і внаслідок цього підвищення 

конкурентоспроможності здобувачів освіти, доступності широкого спектру 

освітніх послуг. Комплексна програма забезпечує розвиток здібностей дітей та 

молоді у сфері освіти, науки, культури, фізичної культури і спорту, технічної та 
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іншої творчості, здобуття ними первинних професійних знань, вмінь і навичок, 

необхідних для їх соціалізації, подальшої самореалізації та/або професійної 

діяльності. 

Діяльність управління освіти Марганецької міської ради, педагогічних 

колективів територіальної громади протягом звітного періоду була спрямована 

на реалізацію заходів Комплексної програми розвитку освіти в місті Марганці 

на 2022-2025 роки (зі змінами), затвердженої рішенням Марганецької міської 

ради від 25.11.2021 р. № 598-35/VIІІ.   

Протягом звітного періоду було внесено та затверджено зміни та 

доповнення до програми, які затверджені 14 рішеннями Марганецької міської 

ради. 

           За результатами виконання програми на засіданні виконавчого комітету  

Марганецької міської ради щорічно заслуховувався звіт начальника управління 

освіти Марганецької міської ради про хід і результати виконання Комплексної 

програми розвитку освіти в місті Марганці на 2022-2025 роки, а саме: схвалено 

3 рішення виконавчого комітету Марганецької міської ради.   

Усі завдання за напрямами Комплексної програмирозвитку освіти в місті 

Марганці на 2022-2025 роки виконані.   

        Розглянемо виконання основних напрямів та завдань  Комплексної 

програми. 

        Протягом 2022-2025 років забезпечено доступність здобуття дошкільної 

освіти дітьми дошкільного віку за рахунок створення необхідних умов 

функціонування і розвитку мережі закладів дошкільної освіти.  

Дошкільна освіта є самостійною системою, обов’язковою складовою 

освіти в Україні, яка гармонійно поєднує сімейне та суспільне виховання, 

збагачує знання дитини необхідною якісною інформацією, допомагає їй 

реалізувати свій природний потенціал, орієнтуватися на загальнолюдські й 

національні цінності.  

На підставі рішення сесії Марганецької міської ради від 10.10.2023 року 

№ 1277-49-3/VІІІ «Про визначення комунальних закладів дошкільної освіти 

розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня» з 01 січня 2024 року 

комунальні заклади дошкільної освіти не відносяться до мережі закладів, які 

обслуговуютьсяцентралізованою бухгалтерією управління освіти Марганецької 

міської ради.    

Дошкільна освіта здійснюється в 5 закладах освіти міста, з них: 3 заклади 

дошкільної освіти, 2 заклади загальної середньої освіти, які мають дошкільні 

підрозділи: Марганецька гімназія № 5 (у 4 приміщеннях) та Добронадіївська 

гімназія № 4. Усі  заклади  та підрозділи дошкільної освіти  мають ліцензію на 

провадження освітньої діяльності на рівні дошкільної освіти. 

Тип закладів дошкільної освіти: ясла-дитячий садок. У 2025 році 

розроблено статути та змінено найменування закладів та інші документи 

відповідно до вимог нововведеного Закону України  «Про дошкільну освіту». 

Заклади дошкільної освіти міста та дошкільні підрозділи відвідують 473 

дитини (створено 33 групи). Освітній процес для вихованців середніх та 
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старших груп проводився з використанням дистанційних технологій (в онлайн 

– режимі). 

Порівняльний аналіз контингенту вихованців  закладів дошкільної освіти та 

дошкільних підрозділів закладів загальної середньої освіти 

Навчальні роки Кількість груп Кількість вихованців 

2022/2023 58 900 

2023/2024 52 769 

2024/2025 38 582 

2025/2026 33 473 

Загальний обсяг фінансування на дошкільну освіту за рахунок місцевого 

бюджету становить:  

- за 2022 рік – 31580,0 тис.грн; 

- за 2023 рік – 15857,9 тис.грн; 

- за 2024 рік – 19107,9 тис.грн; 

- за 2025 рік – 19830,5 тис.грн. 

Кількість місць у закладах приведено у відповідність до нормативів 

наповнюваності груп: кількість місць у закладах дошкільної освіти – 1373, тому 

черга на влаштування дітей до закладів дошкільної освіти відсутня, кожне 

звернення батьків щодо влаштування дитини задовольняється. Разом з тим 

зарахування дітей до дошкільних навчальних закладів здійснюється відповідно 

до електронної реєстрації дітей в онлайн - режимі. 

Показник охоплення дітей закладами освіти, що забезпечують здобуття 

дошкільної освіти різними формами, протягом останніх років становить: 97 % 

дітей віком від 3 до 6 років (від 1 до 6 – 78%), дітей 5-тирічного віку – 98%.  

Кількість дітей зменшилась у зв’язку з погіршенням демографічної 

ситуації в місті, а саме:  зниженням відсотку народжуваності  та виїзду за межі 

міста. 

У закладах дошкільної освіти функціонують 15 інклюзивних груп, у яких 

виховується 34 дитини  з особливими освітніми потребами. 

        Зарахування дітей до дошкільних навчальних закладів здійснюється 

відповідно до електронної реєстрації дітей. Черга по влаштуванню дітей у 

дошкільні заклади відсутня, кожне звернення батьків щодо влаштування 

дитини задовольняється. 

        На виконання завдань за Напрямом 2 «Розвиток загальної середньої 

освіти» було здійснено такі заходи: 

Завдання 1. Приведення у відповідність до законів України «Про освіту», 

«Про повну загальну середню освіту» типів закладів загальної середньої 

освіти 

            1.1.1. Мережа закладів освіти міста оптимізована та задовольняє освітні 

потреби місцевої громади. Управлінням освіти Марганецької міської ради 

здійснюється робота з формування оптимальної мережі закладів освіти з 

урахуванням демографічної ситуації міста. На виконання рішення міської ради 

проведено зміну назв закладів освіти відповідно до вимог чинного 

законодавства. 
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У  місті збережено мережу закладів освіти. 

         Зокрема, базову освіту школярі здобувають у 2-ох закладах  (гімназія №5, 

Добронадіївська гімназія №4), у цих закладах працюють дошкільні підрозділи.     

Повну загальну середню освіту школярі отримують на базі 9-ти ліцеїв. 

Розпочалася реалізація плану щодо подальшого функціонування закладів освіти 

Марганецької міської територіальної громади, з урахуванням вимог Закону 

України «Про повну загальну середню освіту», який затверджений рішення 

сесії. 

          Протягом травня - червня 2025 року 9 ліцеїв внесли зміни до ліцензій та 

отримали відповідні витяги з реєстрів. Тож 100% ліцеїв і гімназій 

територіальної громади мають відповідні ліцензії на здійснення освітніхпослуг. 

          Відповідно до Закону України «Про освіту», діти навчаються за такими 

формами: інституційна,тобто у денний або вечірній 

час(дистанційно);  індивідуальна - сімейна, екстернатна, педагогічний 

патронаж. 

Мережа класів закладів загальної середньої освіти міста та контингент 

учнів на 2025/2026 навчальний рік складає 149 класів – комплектів, 3429 учнів, 

у тому числі мережа вечірніх класів складає 3 класи, в яких навчаються 39 

учнів. 

Порівняльний аналіз контингенту учнів закладів загальної середньої освіти 

Навчальні 

роки 

Кількість 

класів 
Кількість учнів 

Середня 

наповнюваність  класів 

2022/2023 180 4447 24,70 

2023/2024 166 3975 23,95 

2024/2025 159 3752 23,60 

2025/2026 146 3390 23,22 

 

Завдання 2. Впровадження Концепції «Нової української школи» 

        Реалізуючи Концепцію державної політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти до 2029 року «Нова українська школа», управлінням 

освіти і закладами загальної середньої освіти докладено максимум зусиль щодо 

створення сучасного освітнього простору та нового освітнього середовища, що 

сприятиме вільному розвитку  творчої особистості першокласника.  

Підтвердженням цього є облаштування кабінетів НУШ сучасними 

меблями, мультимедійними комплексами, навчально-методичними 

матеріалами. У кожному кабінеті створено сім основних осередків, зокрема, 

осередок навчально-пізнавальної діяльності, змінні тематичні осередки, 

осередок для гри та осередок художньо-творчої діяльності. У кабінетах 

створено куточки живої природи, осередки відпочинку з килимами для сидіння 

та гри, дитяча класна бібліотека. У всіх класах НУШ створено освітній простір 

згідно з новими стандартами. Створення нового освітнього середовища для 

учнів 1-х класів здійснювалося за рахунок субвенції для Нової української 

школи, місцевого бюджету та залучених коштів. На цей час заклади освіти, які 

прийняли учнів 1-х класів, мають сучасні меблі (парти та стільці), дидактичний 
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матеріал відповідно переліку засобів навчання та обладнання для навчальних 

кабінетів початкових класів, комп’ютерне обладнання (багатофункціональні 

пристрої, ноутбуки), облаштовано навчальні осередки, мультимедійне 

обладнання.  

З метою підготовки педагогічних працівників до реалізації нового 

Державного стандарту освіти відповідно до Концепції «Нова українська школа» 

на базі КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» Дніпропетровської 

обласної ради» проводились курси підвищення кваліфікації для вчителів 

закладів загальної середньої освіти, які забезпечуватимуть реалізацію нового 

Державного стандарту базової середньої освіти (викладають у 5-7 класах) та 

керівники (директори та заступники директорів) закладів загальної середньої 

освіти (в яких є 5-9 клас). 

Навчання проходило у дистанційному режимі з використанням 

програмних засобів для проведення відеоконференцій.  

Для педагогів міста системно проводилися тренінги, семінари, семінари-

практикуми, круглі столи, майстер-класи з метою підвищення кваліфікації, 

обміну досвідом, накопичення позитивної практики впровадження нового 

Державного стандарту початкової школи та Державного стандарту базової 

школи. 

Завдання 4. Упровадження в освітній процес інформаційно-

комунікаційних технологій 

Усі ЗЗСО мають Інтернет-підключення, з них – 9 мають Wi-Fi для 

пристроїв, задіяних в освітньому процесі, які дають можливість працювати в 

мережі Інтернет у навчальних кабінетах. Загальна кількість комп’ютерів у 

закладах освіти 250 од., крім того портативних комп’ютерів, нетбуків, 

ноутбуків – 287 од., планшетів – 10 од., хромбуків – 27, з них: підключені до 

Інтернету 63 од., до WiFi – 110 од. Кількість класів з інтерактивними 

поверхнями – 42 од., з них: класів з проєкторами та інтерактивними функціями 

– 14 од., з інтерактивною панеллю – 2 од., іншим – 12 од. Кількість класів із 

засобами візуалізації  (без  інтерактивну) – 92 од., з них: класів з проектором – 

45 од., інші – 36 од. Кількість закладів, що мають принтери – 12 од., у них 

кількість принтерів – 75 од. Кількість закладів, площа яких покрита  Wi-Fi – 10, 

з ШСД до мережі Інтернет 100 і більше Мбіт/с – 10 од.; кількість комп’ютерних 

програм навчального призначення – 219 од. В управлінсько-господарчій 

діяльності використовуються 50 комп’ютерів. 

Управління освіти та заклади загальної середньої освіти міста складають  

статистичні звіти (76-РВК, Д4-Д9, 83-РВК, 1-ЗСО) в автоматичному режимі на 

порталі Державної інформаційної системи освіти (ДІСО) та AIKOM.  

Заклади загальної середньої освіти міста використовують для здійснення 

реєстрації учнів на ЗНО/НМТ. 

Заклади дошкільної освіти міста за програмою «КУРС: Дошкілля» ведуть 

власні бази даних, облік дітей/реєстрацію черги. 

Під час атестації педагогічних працівників активно використовується 

модуль «Електронна атестація».  

Протягом звітного періоду управлінням освіти прийнята безоплатна передача, 
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гуманітарна допомога комп’ютерної техніки в кількості 434 шт. на загальну 

суму 6305,5 тис. грн, а саме:  

 за 2022 рікв кількості 27 шт. на суму 147,5 тис. грн; 

- відповідно до законів України «Про гуманітарну допомогу», наказу 

департаменту освіти і науки Дніпропетровської ОДА від 03.10.2022 р.              

№ 363/0/212-22 «Про прийняття та передачу ноутбуків органам управління 

освітою, комунальним закладам освіти обласної ради, закладам професійної 

(професійно-технічної) освіти» прийнята гуманітарна допомога від ЮНЕСКО 

та компанії Google на баланс управління освіти Марганецької міської ради у 

вигляді ноутбуків у кількості 27 од. для закладів загальної середньої 

освітиМарганецької територіальної громади на суму 147,5 тис. грн; 

за 2023 рік в кількості 315 шт. на загальну суму 5 267 586,72 грн, а саме:  

-  від департаменту освіти і науки, Корейського агенства міжнародного 

співробітництва - планшети для здобувачів освіти закладів загальної 

середньої освіти у кількості 26 шт. вартістю 9192,75 грн на загальну суму 

239 011,50 грн; 

- від департаменту освіти і науки в рамках співробітництва  з партнерами з 

розвитку для забезпечення потреб освіти (ІІІ партія) та Фундації Олени 

Зеленської - ноутбуки HP у кількості 53 шт. (23627,33 грн) на загальну суму 

1 252 248,49 грн; 

-  від департаменту освіти і науки в рамках співробітництва  з партнерами, від 

Представництва дитячого фонду ООН в Україні (ЮНІСЕФ)  - планшет 

Lenovo M10 Plus (у тому числі чохлів і навушників) в кількості 9 шт.; 

хромбукSamsungGalaxyChromebook Go-14  (у тому числі сумок) в кількості 

9 шт. на загальну суму 147 735,45 грн; 

- від благодійної організації «Українська освітня платформа» ноутбуків HP 

Laptop15eq 1436ur закладам освіти Марганецької міської ради в кількості 63 

шт. (ліцей №2 – 20 од., МГ №5 – 30 од., ліцей №11 – 13 од.) на загальну 

суму 860 932,80 грн; 

-  від Фундації Олени Зеленської ноутбуки в кількості 110 шт. закладам 

загальної середньої освіти на загальну суму 2 295 563,60 грн; 

-   від Благодійної організації «Благодійний фонд «ВОСТОК -СОС» ноутбуки 

в кількості 2 шт. на суму 64666,44 грндля Марганецького ліцею № 3; 

-  від благодійної організації «Центр освітніх ініціатив» ноутбук ACER на 

суму 22999,00 грндля Марганецького ліцею № 3; 

-  від департаменту освіти і науки ОДА 38 комплектів (у складі комплекту: 

ноутбук, сумка для ноутбук, навушники, комп’ютерна миша) на суму 

353946,44 грн (МЛ № 1 – 6 шт., МЛ№ 2 – 7 шт., МЛ № 3 – 5 шт., МЛ № 7- 3 

шт., МЛ №9 – 6 шт., МЛ №10 – 8 шт., МЛ №12 – 3 шт.); 

-  від «Благодійного фонду Сергія Притули» планшети Lenovo кількості 3 шт. 

на суму 21597,00 грн (для ліцеїв № 1, 2, 3); 

-  від «Фундації Олени Зеленської» ноутбук на суму 8886,00 грн  (для Ліцею 

№ 2). 

У 2023 році від Благодійної організації «Благодійний фонд «ВОСТОК -
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СОС» прийнята безоплатна передача, гуманітарна допомога комплектів 

інтерактивної панелі «EdProTouch 65» – 3 шт. на суму 419517,54 грн. для 

Марганецького ліцею № 3. 

        У 2023 році від департаменту освіти і науки ОДА прийнята безоплатна 

передача, гуманітарна допомога для закладів загальної середньої освіти 

маршрутизаторів із точками доступу WiFi та веб-камер, а саме: точка 

доступу - 7 шт. на суму 166501,86 грн,міжмережевий екран - 7 шт. на суму 

206714,34 грн 

за 2024 рік в кількості 44 шт. на загальну суму 451 838,56 грн, а саме:  

   - від департаменту освіти і науки, від Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) 

для здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти хромбуків 

«LenovoChrombook 100e G44/32GB UKR» у кількості 18 шт. на загальну 

суму 107 230,14 грн; 

   - від департаменту освіти і науки, від Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) 

для здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти ноутбуків у 

кількості 17 шт. на загальну суму  167 610,82 грн; 

   - від департаменту освіти і науки, від Благодійної організації «Фундація 

Олени Зеленської» для здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти 

ноутбуки «Laptops»  у кількості 8 шт. назагальну суму 147 197,60 грн; 

  - оприбуткування матеріальних цінностей, отриманих як переможець проєкту 

«Посилення спроможностей і компетенцій працівників освіти в 

Дніпропетровській області» для Марганецького ліцею № 1 ім. Т. Шевченка, а 

саме: персональний комп’ютер вчителя у кількості 1 шт. на суму 29 800,00 грн. 

за 2025 рікв кількості 48 шт. на загальну суму 438 612,48 грн, а саме: 

       -від департаменту освіти і науки, від міжнародної організації 

FinnChurchAid (FCA) ноутбуків у кількості 48 шт. на загальну суму 438 612,48 

грн.для потреб учнів закладів загальної середньої освіти Марганецької міської 

територіальної громади для забезпечення доступу до дистанційного навчання.  

За кошти місцевого бюджету забезпечено заклади загальної середньої освіти 

якісним Інтернетом з швидкістю доступу 100 Мбіт/с. 

МАРГАНЕЦЬКИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ 

ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

 Марганецький центр професійного розвитку педагогічних працівників 

Марганецької міської ради (далі — Центр) за звітний період здійснював 

діяльність, спрямовану на реалізацію завдань, визначених Стратегією розвитку 

до 2026 року. Основна увага була зосереджена на створенні сучасного 

освітнього середовища, яке підтримує безперервне професійне зростання 

педагогів, упровадженні професійного стандарту вчителя та забезпеченні 

індивідуального планування професійних траєкторій педагогічних працівників 

Марганецької міської територіальної громади. 
На підставі укладених угод про співробітництво у сфері освіти Центр 

забезпечував ефективну взаємодію між Марганецькою міською, 

Червоногригорівською селищною та Покровською сільською територіальними 

громадами. Співпраця здійснювалася у формі делегування окремих функцій 
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разом із відповідними ресурсами для організації професійного розвитку 

педагогів та надання їм консультативно-методичної підтримки. 
Річний план роботи Центру включав комплекс заходів у форматах онлайн 

і офлайн, спрямованих на підвищення рівня професійних компетентностей 

педагогічних працівників, стимулювання їхнього творчого потенціалу та 

популяризацію кращих зразків педагогічної практики. Протягом 2022-2025 

років консультанти Центру здійснювали всебічний аналіз запитів педагогічних 

працівників щодо їхнього професійного розвитку. Отримані результати стали 

основою для проведення методичних заходів для освітян Марганецької міської 

територіальної громади та громад-партнерів. 
 На допомогу педагогічним працівникам було розроблено е-матеріалів 

(презентації, відео, кейси, методичні рекомендації) з атестації, сертифікації;  

питань вивчення положень освітніх стандартів НУШ, щодо практики 

впровадження Професійних  стандартів вихователя ЗДО та ЗЗСО, оцінювання 

результатів навчання учнів 1-2, 3-4,  5-8 класів  НУШ,  подолання освітніх 

втрат, використання електронних ресурсів в освітньому процесі, 

консультативно-методичного супроводу інклюзивного навчання тощо.  
 

ПСИХОЛОГІЧНА ПІДТРИМКА ПЕДАГОГІВ  
Пріоритетом діяльності психолога Марганецького ЦПРПП була 

підтримка емоційного стану педагогічних працівників закладів освіти 

Марганецької міської, Червоногригорівської селищної та Покровської сільської 

територіальних громад, профілактика вигорання та створення ресурсного 

середовища в освітніх колективах. Психологічний супровід здійснювався 

відповідно до чинних нормативно-правових документів МОН України. Основні 

напрями  діяльності:  
1 підвищення психологічної компетентності педагогів,  
2 ресурсна та інформаційна підтримка,  
3 координація професійного розвитку,  
4 просвітницька робота й профілактика вигорання. 

ДІЯЛЬНІСТЬ НА РІВНІ ОБЛАСТІ 
- презентація досвіду роботи психологічної служби Марганецької міської 

територіальної громади «Зігріваюча зустріч з ароматом кави» (до Всесвітнього 

дня ментального здоров’я); 
- виступ на обласній конференції з обміну досвідом практичних психологів 

закладів дошкільної освіти щодо впровадження нейрогімнастики в освітній 

процес; 
- участь в онлайн-фестивалі  психологічних практик «Турбота про власне 

ментальне здоров’я»; 
- участь у Дні психологічної служби «Професійна життєстійкість 

співробітників психологічної служби системи освіти Дніпропетровщини в 

умовах воєнного стану», презентація проєкту професійної спільноти 

практичних психологів Марганецької  міської територіальної громади 

«Майстерня тепла». 
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ІНФОРМАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД ВСЕУКРАЇНСЬКИХ 

УЧНІВСЬКИХ ОЛІМПІАД З НАВЧАЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ, МОВНО-

ЛІТЕРАТУРНИХ КОНКУРСІВ, МАН  

До навчання у Дніпропетровському відділенні МАН за секціями 

«Англійська мова», «Англійська мова та англомовна література», «Біологія 

людини», «Зоологія», «Історичне краєзнавство», «Історія України», «Охорона 

здоров’я», «Загальна та неорганічна хімія», «Географія» та «Екологія» було 

зараховано 18 учнів закладів загальної середньої освіти Марганецької міської 

територіальної громади.  
Завдання 9. Підтримкароботи з обдарованими і талановитимидітьми та 

молоддю 

    Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, 

конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких 

робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 

від 22 вересня 2011 року № 1099, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 17 листопада 2011 року за № 1318/20056, з метою підвищення інтересу 

до поглибленого вивчення навчальних дисциплін, виявлення і підтримки  

обдарованих учнів,  підвищення рівня викладання предметів було проведено 

шкільний, міський та обласний етапи Всеукраїнських олімпіад з навчальних 

предметів. У І (шкільному) етапі в 2025 році взяли участь 1026 учнів, у ІІ 

(міському) етапі - 389 учнів, з яких 40 було зареєстровано для участі у ІІІ 

(обласному) етапі. За результатами ІІІ (обласного) етапу 18 

здобувачів/здобувачок посіли призові місця. У І кварталі 

2025рокупродовжуютьнавчання у ДВ МАН 36 учнів/ученицьзакладів освіти 

міста, першого року навчання – 15, другого року навчання – 21. За 

результатами ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захистунауково-

дослідницькихробітучнів-членів МАН України3 здобувачки освіти посіли 

призові місця. 

       З метою створення умов для творчого, інтелектуального, духовного і 

фізичного розвитку вихованців у закладах позашкільної освіти організовано 

роботу гуртків за такими напрямами: художньо-естетичним (469), туристсько-

краєзнавчим (60), військово-патріотичним (15), гуманітарним (15), науково-

технічним (120), еколого-натуралістичним (277), дослідницько-

експериментальним  (35). 

У 2025 році для ефективної роботи та підтримки талановитої молоді 

впроваджуються заходи щодо залучення  учнів/учениць до дослідницької та 

проєктної діяльності, до роботи у гуртках ЗПО. Для педагогічних працівників 

запланована участь в науково-практичних семінарах та майстер-класах з 

поширення досвіду щодо роботи з обдарованими учнями. 

   На підставі рішень Марганецької міської ради від 19.04.2024 року № 1533-

52-2/VIII «Про затвердження Положення про призначення матеріального 

заохочення у вигляді грошової винагороди здобувачам освіти закладів загальної 

середньої освіти Марганецької міської територіальної громади, у новій редакції», 
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від 15.04.2025 № 2067-57-8/VIII «Про затвердження  Положення про призначення 

матеріального заохочення у вигляді грошової винагороди учням закладів 

загальної середньої освіти Марганецької міської територіальної громади, за 

особливі досягнення в навчанні (випускникам) та переможцям, призерам 

олімпіад, конкурсів, у  новій редакції», від 26.05.2025 року № 2147 - 57-12 /VІIІ 

«Про внесення змін до додатку рішення Марганецької міської ради від 15.04.2025 

№ 2067-57-8/VIII «Про затвердження  Положення про призначення матеріального 

заохочення у вигляді грошової винагороди учням закладів загальної середньої 

освіти Марганецької міської територіальної громади, за особливі досягнення в 

навчанні (випускникам) та  переможцям, призерам олімпіад, конкурсів, у  новій 

редакції» з метою підтримки інтелектуального потенціалу учнів закладів 

загальної середньої освіти, стимулювання їх особистих досягнень у навчанні за 

кошти місцевого бюджету здійснено виплату матеріального заохочення у вигляді 

грошової винагороди учням закладів загальної середньої освіти Марганецької 

міської ради за особливі досягнення в навчанні, а саме: 

1) за особливі досягнення в навчанні у 2021/2022 навчальному році на загальну 

суму 95000 грн: 

- нагороджені золотою медаллю – 13 учнів по 5000,00 грн.; 

- нагороджені срібною медаллю – 10 учнів по 3000,00 грн.; 

 

2) за особливі досягнення в навчанні у 2022/2023 навчальному році на загальну 

суму 296000 грн: 

- нагороджені золотою медаллю – 22 учня по 10000,00 грн.; 

- нагороджені срібною медаллю – 7 учнів по 8000,00 грн.; 

- переможці в ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів – 4 перемоги по 5000,00 грн. 
 

3) за особливі досягнення в навчанні у 2024/2025 навчальному році на загальну 

суму 326000 грн: 

- учні 11 класівзакладів загальної середньої освіти Марганецької міської 

територіальної громади з відзнакою за повну загальну середню освіту за 

результатами  річного оцінювання  мають досягнення у навчанні 10-12 балів – 

27 учнів по 10000,00 грн.; 

- учні 11 класів закладів загальної середньої освіти Марганецької міської 

територіальної громади за результатами  річного оцінювання  мають достатній 

рівень (не нижче 9 балів) не більше ніж з двох предметів навчального плану - 5 

учнів по 8000,00 грн; 

- за перемогу в ІІ, ІІІ етапах Всеукраїнського конкурсу – захисту МАН   ІІІ 

місце -  2 дитини х 1 000,00 грн; 

- за перемогу в ІІІ, ІV  етапах  Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів: 

       І місце – 1 дитина х 5 000,00 грн  

ІІ місце – 5 дітей х 3 000,00 грн  

ІІІ місце – 12 дітей х 2 000,00 грн  
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-   за перемогу в ІІІ, ІV етапах  Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка: 

ІІ місце -  1 дитина х 2 000,00 грн 

Завдання 10. Розвиток інклюзивної освіти 

Відповідно до ст. 19, 20 Закону України «Про освіту», Порядку 

організації інклюзивного навчання у закладах загальної середньої освіти, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.09.2021 № 957 (зі 

змінами), Порядку організації діяльності інклюзивних груп у закладах 

дошкільної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

10.04.2019 № 530,  наказу  Міністерства освіти і науки України від 08.06.2018 

№ 609 «Про затвердження Примірного положення про команду психолого-

педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами в закладі 

загальної середньої та дошкільної освіти», з метою реалізації державної 

політики щодо забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на 

здобуття якісної освіти, інтеграції їх у суспільство та організації супроводу 

навчання і виховання за місцем проживання у 2025/2026 навчальному році 

відкрито у 10 закладах загальної середньої освіти 53 інклюзивних класів для 77 

дітей.  

Порівняльний аналіз мережі інклюзивних класів  
Навчальні роки Кількість ЗЗСО Кількість класів Кількість дітей 

2021/2022 9 39 63 

2022/2023 10 42 64 

2023/2024 11 48 73 

2024/2025 10 49 75 

2025/2026 10 53 77 

 

       У форматі інклюзивного навчання передбачено педагогічний супровід дітей 

асистентом вчителя, асистентом вихователя. Протягом звітного періоду за 

рахунок державного бюджету для дітей з особливими освітніми потребами 

проводилися корекційно - розвиткові заняття за навчальними планами у межах 

наявного фінансування. 

МАРГАНЕЦЬКИЙ ІНКЛЮЗИВНО - РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР 

           У комунальній установі «Марганецькийінклюзивно-ресурсний центр» 

працює 9 педагогічних працівників, з них: директор, фахівець (консультант) – 8 

штатних одиниць. Інші працівники: прибиральниця службових приміщень 0,75 

ставки. 

 Кількість дітей на території обслуговування КУ «МІРЦ» від 0 до 18 років 

- 7195. 

 Кількість дітей, які перебувають на обліку в МІРЦ, - 589 осіб, з них віком 

від 2-6 років – 86 дітей, здобувають освіту в інклюзивних групах закладів 

дошкільної освіти - 32. Кількість дітей у віці з 6-18+ років, які перебувають на 

обліку в МІРЦ - 503 осіб, з них у віці 6-18 років, які здобувають освіту в 

інклюзивних класах закладів загальної середньої освіти, - 77 дітей. 

             Завдання 11. Соціальний захист учасників освітнього процесу 
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11.1.2. Надано одноразову грошову допомогу дітям-сиротам, яким виповнилося 

18 років. Керуючись Порядком, визначеним Постановою КМУ від 25.05.2005 р. 

№ 823 «Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям-

сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-

річного віку» управлінням освіти забезпечено виплату одноразової допомоги 12 

дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування в розмірі 1810,00 

грн, а саме: 

- у 2022 році  - отримали виплату 24 дітей на суму 43440,00 грн 

- у 2023 році  - отримали виплату 22 дитини на суму 39820,00 грн; 

- у 2024 році  - отримали виплату 12 дітей на суму 21720,00 грн; 

- у 2025 році  - отримали виплату 29 дітей на суму 52490,00 грн. 

          На виконання завдань за Напрямом 3 «Здійснення виховного процесу 

в закладах освіти міста» було здійснено такі заходи: 

          Завдання 1. Розвиток учнівського самоврядування. 

1.1.Створено умови для розвитку учнівського  самоврядування в закладах 

освіти міста. У кожному закладі загальної середньої освіти міста діє дитяче 

самоврядування, створені громадські дитячі об’єднання з керівними органами. 

Роботу дитячого самоврядування закладів очолюють (залежно від 

структури) «кабінети міністрів», ради голів штабів, ради голів клубів за 

інтересами тощо. 

На рівні міста роботу дитячого самоврядування очолює палата дітей 

координаційної ради МДО ДІМ (Марганецької дитячої організації дієвих 

ініціативних марганчан). 

Учнівська молодь залучається до реалізації Концепції «Нова українська 

школа». У Концепції нової української школи великого значення набуває 

аспект педагогіки партнерства між усіма учасниками освітнього процесу, увага 

приділяється упровадженню особистісно орієнтованої моделі освіти. 

           Організації роботи шкіл активу: 

 У кожному закладі загальної середньої освіти організовано школу активу 

дитячого самоврядування, на рівні міста навчаються голови дитячих об’єднань, 

курінні отамани міської патріотично-спортивної гри «Козацькими стежками». 

Завдання 2. Виховання патріотизму, громадянськості, любові до 

України 

  Заклади освіти міста у 2022-2025 р.р. зосереджували увагу на тому, що 

національно-патріотичне виховання є одним із пріоритетних напрямів 

діяльності держави та суспільства щодо розвитку національної свідомості на 

основі суспільно-державних (національних) цінностей (самобутність, воля, 

соборність, гідність), формування у громадян почуття патріотизму, поваги до 

Конституції і законів України, соціальної активності та відповідальності за 

доручені державні та громадські справи, готовності до виконання обов'язку із 

захисту незалежності та територіальної цілісності України. Основними 

нормативними документами для організації виховної роботи з національно-

патріотичного виховання учнівської молоді були: закони України  «Про 

забезпечення функціонування української мови як державної», «Про правовий 
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статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у XX столітті», 

Укази Президента України «Про першочергові заходи щодо зміцнення 

обороноздатності держави, підвищення привабливості військової служби у 

Збройних Силах України та поступового переходу до засад професійної армії», 

«Про День пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, 

суверенітет і територіальну цілісність України», «Про День Соборності 

України», «Про День Гідності та Свободи», «Про День захисника України», 

Постанова Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 р. № 932 «Про 

затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного 

виховання на 2020 – 2025 роки», постановою КМУ від 30.06.2021 № 673 

затверджено Державну цільову соціальну програму національно-патріотичного 

виховання на період до 2025 року, Концепція національно-патріотичного 

виховання в системі освіти України, листи МОН від 10.06.22 року № 1/6267-22 

«Про деякі питання національно-патріотичного виховання в закладах освіти 

України». Заклади освіти  діяли за ефективною системою національно-

патріотичного виховання, яка спрямована на формування загальнолюдських, 

полікультурних, громадянських цінностей, забезпечення фізичного, морально-

духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої творчої 

особистості, громадянина України і світу. У кожному закладі освіти створено 

модель виховання патріота, традиційними стали зустрічі поколінь з ветеранами 

війни, праці, учасниками АТО.  

 У зв’язку з введенням воєнного стану у закладах освіти проводилися 

виховні заходи з використанням дистанційних технологій. Учні залучалися до 

участі у різних заходах:  

-міському етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і 

образотворчого мистецтва «Знай і люби свій рідний край», роботи переможців 

направлені для участі у обласному етапі конкурсу;  

-міській експрес-виставці науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш 

пошук і творчість – тобі, Україно!»;  

-міській акції «Ветеран у твоєму домі»; 

-онлайн-навчально-польових зборах для учнів 11 класів (тести на знання з 

військово-спортивної підготовки, отримані під час вивчення предмету «Захист 

України»);  

-привітанні ветеранів, які мешкають у мікрорайонах закладів освіти вітальними 

листівками; 

-у флешмобах «Пам’ятаємо», «Запали свічку». 

Традиційно заклади освіти брали  участь у заходах до Дня Прапора України, 

Дня Конституції України, Дня Незалежності України, Дня українського 

козацтва, Дня захисника Вітчизни. 

    Завдання 3. Розвиток, підтримка  та виявлення творчих здібностей, 

нахилів учнів. 

Протягом звітного періоду  було організовано участь дітей та учнівської 

молоді в творчих конкурсах обласному конкурсі юних літераторів, художників, 

композиторів «Собори наших душ»; «Олімпійський рух»; Всеукраїнському 
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конкурсі «Зоологічна галерея»; Всеукраїнському конкурсі юних зоологів і 

тваринників; обласному конкурсі декоративно-ужиткового та образотворчого 

мистецтва «Знай і люби свій край!»; обласному конкурсі дитячої художньої 

творчості «Моє Придніпров’я»; Чемпіонату світу з авіамодельного спорту (клас 

моделей F-I-D);  обласному конкурсі творчості  юних журналістів 

«Юнтелепрес»; обласних змаганнях юних натуралістів «Знаю, вмію, дію»; 

Всеукраїнському конкурсі «Юний дослідник»; Всеукраїнському конкурсі 

«Новорічна композиція» тощо. 

        На виконання завдань за Напрямом 4. «Розвиток позашкільної освіти» 

було здійснено такі заходи: 

Завдання 1. Упорядкування та розвиток мережі закладів позашкільної 

освіти. 

    1.1. У місті функціонують такі заклади позашкільної освіти: 

        Мережа закладів позашкільної освіти – 3 заклади, 43 гуртки, 732 дитини, 

що склало 21,6 % від загальної кількості дітей шкільного віку: 

        Комунальний заклад «Центр науково-технічної творчості дітей та 

учнівської молоді» Марганецької міської ради Дніпропетровської області;  

        Комунальний заклад «Центр творчості дітей та учнівської молоді» 

Марганецької міської ради; 

         Комунальний заклад «Міський еколого-натуралістичний центр дітей та 

учнівської молоді Марганецької міської ради Дніпропетровської області».                      

         Мережа та контингент учнів Школи мистецтв ММР складає 187  учнів   

(утому   числі   філія    у   селищі   Вищетарасівка, вул. Центральна, 11 – 22 

учні), у тому числі: фортепіанний відділ – 42 учні, відділ струнних та духових 

інструментів – 23 учня, відділ народних інструментів – 36 учнів, відділ 

музично-теоретичних дисциплін та сольного співу – 36 учнів, клас 

образотворчого мистецтва – 32 учня, клас театрального мистецтва – 18 учнів. 

Порівняльний аналіз контингенту вихованців  закладів позашкільної освіти 

Навчальні роки Кількість вихованців Кількість груп Кількість гуртків 

2022/2023 1152 86 51 

2023/2024 702 53 42 

2024/2025 702 53 42 

2025/2026 732 56 43 

З метою створення умов для творчого, інтелектуального, духовного і фізичного 

розвитку вихованців у закладах позашкільної освіти організовано роботу 

гуртків за такими напрямами: художньо-естетичним (469), туристсько-

краєзнавчим (60), військово-патріотичним (15), гуманітарним (15), науково-

технічним(120), еколого-натуралістичним (277), дослідницько-

експериментальним  (35). 

       У місті працює центр трудової підготовки учнівської молоді, який з 2022 

року зареєстровано як новий тип – міжшкільний ресурсний центр; мережа 

центру: кількість професійних і профільних груп –14 од., у них 280 учнів. 
 

         Завдання 4. Розвиток, підтримка та виявлення творчих здібностей, 

нахилів здобувачів освіти 
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        4.1.  На підставі розпорядження міського голови від 01.03.2024 року            

№ 42-р «Про призначення та виплату одноразової цільової матеріальної 

допомоги для участі в Чемпіонаті Світу з авіамодельного спорту» у 2024 році за 

кошти місцевого бюджету здійснено виплату одноразової цільової матеріальної 

допомоги в сумі 56400,00 грн  для участі в Чемпіонаті світу з авіамодельного 

спорту Трусову Івану Сергійовичу, вихованцю авіамодельного гуртка. 

             На підставі розпорядження міського голови від 21.10.2025 року № 225-р 

«Про призначення та виплату одноразової цільової матеріальної допомоги 

вихованцям комунального закладу "Центр науково-технічної творчості дітей та 

учнівської молоді" Марганецької міської ради Дніпропетровської області для 

участі в Чемпіонаті Європи з авіамодельного спорту» у 2025 році за кошти 

місцевого бюджету здійснено виплату одноразової цільової матеріальної 

допомоги вихованцям авіамодельного гуртка для участі у складі Національної 

юніорської збірної України в Чемпіонаті Європи з авіамодельного спорту  - 

97390,00 грн. 

На виконання завдань за Напрямом 5. «Матеріально-технічної 

забезпечення закладів освіти й установ та дотримання вимог пожежної 

безпеки» було здійснено такі заходи: 

Завдання 1. Модернізація матеріально-технічної бази закладів освіти та 

установ 

         Основним завданням є забезпечення збереження життя та здоров’я дітей, 

тому вже сьогодні ми думаємо про те, як вийдуть наші діти з дистанційного 

навчання і як підготувати заклади освіти, щоб в них був безпечний освітній 

простір, і привести заклади у відповідність з нормами визначеними 

законодавством. У 2023 році за кошти місцевого бюджету (бюджету розвитку)  

в сумі 15948,8 тис. грн виготовлено проєктно – кошторисну документацію на 

проведення капітальних ремонтів закладів дошкільної та загальної середньої 

освіти.  

        За звітний період за кошти місцевого бюджету виконано наступні заходи з 

матеріально-технічного забезпечення закладів освіти: 

 у 2022 році проведено монтаж та пусконалагоджувальні роботи комплексу 

тривожної сигналізації в закладах освіти на суму 126449,40 грн; 

 щорічно проводиться технічне обслуговування комплексу тривожної 

сигналізації у 24 закладах освіти на суму 30816,00 грн/рік; 

 у 2024 та 2025 роках придбано будівельні матеріали та  проведено поточний 

ремонт благоустрою та поточний ремонт зовнішніх каналізаційних мереж 

Марганецької гімназії № 5 за адресою вул. Історична,22 на загальну суму 

687333,82 грн; 

 у 2025 році виділено кошти з місцевого бюджету в сумі 108980,00 грн на 

оновлення матеріально-технічної бази Марганецької гімназії № 5. придбано 

кондиціонери в кількості 3 шт. на суму 75000,00 грн, телевізор на суму 

32990,00 грн; 

У 2024 році за кошти місцевого бюджету здійснено наступні заходи із 

землеустрою: 
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- розроблено технічну документацію із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що перебуває 

в постійному користуванні Добронадіївської гімназії № 4 Марганецької 

міської ради Дніпропетровської області за адресою: с.Добра Надія, 

вул. Шкільна № 64 на суму 17674 грн. 

     Завдання 2. Забезпечення пожежної безпеки в закладах освіти 

За звітний період за рахунок місцевого бюджету в закладах освіти 

здійснено такі заходи з протипожежної безпеки, з них: 

 за 2022 рік на загальну суму 180761,00 грн, а саме: 

-  виконано послуги з технічного обслуговування та спостереження пульта 

пожежної сигналізації (Ліцей №1 ім. Т. Шевченка, Ліцей № 3, Ліцей № 7, ПШ 

№ 8, ПМПЦРД «Ромашка») на загальну суму 148491,00 грн; 

- виконано послуги по технічному обслуговуванню та перезарядки 

вогнегасників на суму 28920,00 грн, з  них: за рахунок місцевого бюджету – 

27310,78 грн, за рахунок інших джерел – 1609,22 грн; 

- проведено технічне обслуговування і перевірку пожежних кран-комплектів на 

працездатність шляхом пуску води на суму 3350,00 грн, з  них: за рахунок 

місцевого бюджету – 3050,00 грн, за рахунок інших джерел – 300,00 грн; 

за 2023 рік на загальну суму 219478,00 грн, а саме: 

-  виконано послуги з технічного обслуговування обладнання (засобів 

автоматичної пожежної сигналізації) (МЛ № 1, МЛ № 3, МЛ № 7, ПШ № 8, 

ПМПЦРД «Ромашка») на суму 165381,00 грн; 

- виконано послуги з обслуговування протипожежної сигналізації (послуги зі 

спостереження засобів автоматичної пожежної сигналізації) (МЛ № 1, МЛ № 3, 

МЛ № 7, ПШ № 8, ПМПЦРД «Ромашка») на суму 14400,00 грн; 

- виконано послуги з перезарядки вогнегасників  в кількості 620 шт. на суму 

33042,00 грн та перевірки пожежних кран-комплектів  в кількості 121 шт. на 

суму 6655,00 грн; 

за 2024 рік на загальну суму 48955,00 грн, а саме: 

- виконано послуги з перезарядки вогнегасників  в кількості 557 шт. на суму 

33420,00 грн та перевірки пожежних кран-комплектів  в кількості 78 шт. на 

суму 4290,00 грн; 

- проведено технічне обслуговування протипожежної сигналізації (послуги зі 

спостереження засобів автоматичної пожежної сигналізації) (ЦРД Ромашка за 

період з вересня по грудень 2024 року на суму 11245,00 грн; 

за 2025 рік на загальну суму 72299,96 грн, а саме: 

- проведено технічне обслуговування протипожежної сигналізації (послуги зі 

спостереження засобів автоматичної пожежної сигналізації) (ЗДО №16) за 

період на суму 34524,96 грн; 

- виконано послуги з перезарядки вогнегасників в кількості 548 шт. на суму 

32880,00 грн та перевірки пожежних кран-комплектів в кількості 89 шт. на суму 

4895,00 грн. 

Завдання 3. Підготовка закладів освіти до опалювального сезону   

        З метою своєчасної та якісної підготовки матеріально-технічної бази 
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закладів освіти до нового навчального року та осінньо-зимового періоду 

здійснено такі заходи за кошти місцевого бюджету на загальну суму 91500,00 

грн, а саме: 

- у 2023 році виконано технічне обслуговування лічильників теплової енергії 

та приладів КВПтаА в закладах освіти (15 лічильників та 45 манометрів) на 

суму 84000,00 грн; 

- у 2025 роцівиконанопослуги з заміни елементів живлення, предповірочної 

підготовки та повірки теплового лічильника КЗО МЦПУМ - 7500,00 грн. 

На виконання завдань за Напрямом 7. «Підтримка за роботу в 

несприятливих умовах праці педагогічних працівників закладів та установ 

освіти Марганецької міської територіальної громади» було здійснено такі 

заходи: 

Завдання 1. Забезпечення підтримки за роботу в несприятливих умовах 

праці педагогічних працівників закладів та установ освіти Марганецької 

міської територіальної громади 

          Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08.11.2024           

№ 1286 «Деякі питання оплати праці педагогічних працівників 

закладівзагальної середньої освіти» (із змінами, внесеними постановою 

Кабінету Міністрів України від 27.12.2024 № 1515) у 2025 році виділено кошти 

місцевого бюджету для виплати щомісячної доплати за роботу в несприятливих 

умовах праці з нарахуваннями педагогічним працівникам інших закладів та 

установ освіти Марганецької міської територіальної громади, які утримуються з 

відповідного місцевого бюджету, на загальну суму 1 708 876,03 грн. 

 
Загальний обсяг 

фінансових 

ресурсів, 

необхідний для 

реалізації Програми, 

всього, у тому числі: 

Фактично 

використано 

за 2022 рік, 

тис. грн 

Фактично 

використано 

за 2023 рік, 

тис. грн 

Фактично 

використано 

за 2024 рік, 

тис. грн 

Фактично 

використано 

за 2025 рік, 

тис. грн 

Всього за 

Програмою 

 за 2022 – 2025 

роки, тис. грн 

Державний бюджет 249,1 191,0 0,0 299,2 739,3 

Обласний бюджет 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Місцевий бюджет 1311,8 16669,7 1058,0 3250,9 22290,4 

Інші джерела 416,3 19,2 21,6 27,0 484,1 

Всього за 

Програмою: 

1977,2 16879,9 1079,6 3577,1 23513,8 

 

  

 

Начальник управління освіти                                              Олена ДЯДЮРА 


